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ATA DA 68a. SESSÃO, EM 26.08.2004

Sessão Ordinária

As dezesseis horas do dia vinte e seis de agosto do ano de dois mil e quatro, nesta 
cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os Excelentíssimos 
Desembargadores Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente no exercício da 
presidência; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino de Andrade; José Ivo de 
Paula Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral; José Maria Lucena; Carlos 
Frederico Gonçalves de Moraes e a Dra. Maria do Socorro Leite de Paiva, 
Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Márcia Regina Gomes de Melo, Diretora 
Geral, foi aberta a sessão. O Vice-Presidente comunicou a ausência justificada do 
Desembargador Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, Presidente. Lida e 
aprovada a ata da sessão anterior, passou-se ao julgamento dos seguintes 
processos:

HABEAS-CORPUS N° 67 - Classe 2 
ORIGEM: JABOATÃO DOS GUARARAPES - PE 
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: "Habeas Corpus", com pedido de liminar, para trancamento da 
Ação Penal Eleitoral n° 568/2003, da 118a Zona Eleitoral.
IMPETRANTES: UBIRAJARA FELIX DOS SANTOS e GERALDO DE 
MELO COSTA
ADVOGADO: Cláudio Tenório
AUTORIDADE COATORA: JUIZ ELEITORAL, 118a Zona, Jaboatão dos 
Gurarapes
Decisão: “Unanimemente, concedeu-se a ordem para o trancamento da ação 
penal. Ausente, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS N° 109 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Balanço contábil referente ao exercício financeiro de 2001, do
PDT.
REQUERENTE: PARTIDO DEMOCRÁTICO TRABALHISTA, PDT, pelo Sr.
José Queiroz, Presidente Regional. 
Decisão: “Unanimemente, acolherar 
efeitos infringentes, para modificam 
ressalvas, as contas apresentadas. Aus 
Camarotti.”

^e \os embargos, emprestando-lhes 
decisão anterior, aprovar, com

/
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RECURSO ELEITORAL N° 6030 - Classe 6 
ORIGEM: LAGOA DO CARRO - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereador pela Coligação Vez E Hora da Mudança 
(Dupla Filiação Partidária PSC/PT - art. 28,1 , da Res. 21.608/04-TSE) 
RECORRENTE: JAIME LUIZ DE FRANÇA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PSC
ADVOGADA: Maria Luceli de Moraes
Decisão: “Em retificação a erro material do acórdão prolatado na sessão do 
dia 05/08/2004, e à unanimidade, negou-se provimento ao recurso, mantendo- 
se a decisão que indeferiu o registro do Candidato. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antonio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6037 - Classe 6
ORIGEM: PARANATAMA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação,
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura do Sr. Raphael Vasconcelos
Vital ao cargo de vereador pelo PFL.
RECORRENTE: COLIGAÇÃO MUDA PARANATAMA JÁ, por seu 
representante, Sr. José Fausto de Araújo
RECORRIDO: RAPHAEL VASCONCELOS VITAL, candidato ao cargo de 
vereador pelo PFL
ADVOGADOS: Gerson Venâncio de Carvalho, Ricardo de Miranda Carvalho e 
Adriana Pereira Dantas Carvalho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6062 - Classe 6 
ORIGEM: QUIPAPÁ - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação 
proposta pelo MPE, INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao 
cargo de vereador pela Coligação União Democrática Social (Inelegibilidade - 
contas rejeitadas)
RECORRENTE: JOSÉ GOMES BATISTA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PTB
ADVOGADOS: Pedro de Albuquerque Malheiros Neto e Hamilton Barros 
Falcão
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”
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RECURSO ELEITORAL N° 6081 - Classe 6 
ORIGEM: CARNAÍBA - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Jeovane Adriano da 
Silva, ao cargo de vereador pelo PFL (art. Io, I, "g", da LC n° 64/90). 
RECORRENTE: JEOVANE ADRIANO DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PFL
ADVOGADO: Cícero Emanuel Mascena Nogueira
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6163 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação PHS/PCO (Contas Rejeitadas - art. Io, I, g da LC 64/90) 
RECORRENTE: RENIUDO GUEDES DA SILVA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PHS
ADVOGADA: Neide Maria de Moura Miranda 
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6278 - Classe 6 
ORIGEM: TRACUNHAÉM - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Narciso Ferreira dos 
Santos Filho ao cargo de Vice-Prefeito pelo PDT (Contas Rejeitadas - art. Io, 
I, g da LC 64/90)
RECORRENTE: LAÉRCIO HENRIQUE DA SILVA, candidato ao cargo de
Vice-Prefeito pelo PMDB 
ADVOGADA: Rogéria Lúcia Vasconcelos
RECORRIDO: NARCIZO FERREIRA DOS SANTOS, candidato ao cargo de 
Vice-Prefeito pelo PDT
ADVOGADOS: Alaíde Borges Cavalcanti e Omar Cruz e Silva 
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausentes, 
momentaneamente, o Des. Célio Avelino, e, justificadamente, o Des. Antônio 
Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6288 - Classe 6
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ASSUNTO: Recorre da decisão que INDEFERIU seu pedido de Registro de 
Candidatura ao cargo de vereadora pelo PRONA (Prazo de 
Desincompatibilização)
RECORRENTE: GLAYCE KELLY CAVALCANTI DE MELO, candidata ao 
cargo de vereadora pelo PRONA
ADVOGADOS: João Batista de Moura e Cláudia do Carmo Coelho 
RECORRIDO: COMISSÃO PROVISÓRIA DO PFL, por sua presidente Valéria 
Maria Souza de Lima 
ADVOGADO: Almir Queiroz dos Santos.
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6289 - Classe 6 
ORIGEM: BONITO - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Maria Lúcia Heráclio de 
Souza Lima ao cargo de Prefeita pelo PMDB (Contas Rejeitadas - art. Io, I, g, 
LC 64/90)
RECORRENTE: COLIGAÇÃO BONITO MAIS BONITO 
ADVOGADO: William Walter Santos,
RECORRIDA: MARIA LÚCIA HERÁCLIO DE SOUZA, candidata ao cargo de 
Prefeita pelo PMDB
ADVOGADOS:Márcio José Alves de Souza, Carlos Henrique Vieira de 
Andrada, Maurício de Fontes Oliveira, Paulo Roberto Fernandes Pinto Júnior e 
Liliane Cavalcanti Barreto Campello
Decisão: “Unanimemente, rejeitou-se a preliminar de não conhecimento do 
Recurso, e, no mérito, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6304 - Classe 6 
ORIGEM: CUPIRA - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Alvani Correia Feitoza ao 
cargo de Prefeito pela Coligação Avança Cupira (Prazo de 
Desincompatibilização)
RECORRENTE: COLIGAÇÃO POR AMOR A CUPIRA, pelo representante 
legal; COLIGAÇÃO UNIÃO POPULAR
ADVOGADOS: Anna Karollina Pinto Thaumaturgo e Gustavo Rocha de Moraes 
RECORRENTE:COLIGAÇÃO UNIÃO POPULAR 
ADVOGADOS: Bartolomeu P. Mendonça e Golbery Lopes Lins 
RECORRIDO: ALVANI CORREIA FEITOZA, candidato ao cargo de Prefeito 
pelo PSDC
ADVOGADO: Sebastião Cavalcanti
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Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausentes, 
momentaneamente, o Desembargador Célio Avelino, e, justificadamente, o 
Desembargador Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL (AGRAVO) N° 6322 - Classe 6
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Da decisão que indeferiu pedido de liminar, formulado nos autos 
da Representação n° 030/04 - Juízo da Propaganda - Recife , permitindo a 
veiculação de propaganda dita difamatória.
RECORRENTES: COLIGAÇÃO FRENTE DE ESQUERDA DO RECIFE;
JOÃO PAULO DE LIMA E SILVA
ADVOGADOS: Cláudio Ferreira e Maria Lúcia Barbosa
RECORRIDO: COLIGAÇÃO UNIÃO PELA MUDANÇA
Decisão: “Unanimemente, determinou-se o arquivamento do Recurso.
Ausentes, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6327 - Classe 6
ORIGEM: ANGELIM - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnações, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação Frente Popular de Angelim - PT/PSB/PTB/PPS/PAN (Contas 
rejeitadas - art. Io, I, g, LC 64/90)
RECORRENTE: OSCAR SOARES DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PTB
ADVOGADA: Rosangela Sobreira Gomes da Silva 
RECORRIDO: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
Decisão: “Por maioria de votos, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6333 - Classe 6 
ORIGEM: SÃO VICENTE FERRER - PE 
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Da decisão que indeferiu o pedido de cancelamento do registro 
do candidato Gilvan Alves Viana, assim como o conseqüente pedido de 
substituição da sua candidatura.
RECORRENTE: DIRETÓRIO MUNICIPAL DO PSDB 
ADVOGADO: José Albérico Batista
RECORRIDO: GILVAN ALVES VIANA, candidato ao cargo de vereador pelo 
PSDB
ADVOGADO: Mauro Cabral da Cunha Cavalcanti Filho
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausentes, 
momentaneamente, o Desembargador Gustavo Paes de Andrade, 
justifieadamçfft|e, o Desembargador Antônio Camarotti. ”
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RECURSO ELEITORAL N° 6338 - Classe 6 
ORIGEM: BUIQUE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Leobino da Silva ao 
cargo de vereador pela Coligação União e Força Pelo Trabalho em Buíque - 
PDT/PSL/PRONA (Art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTES: PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS; PARTIDO DOS 
TRABALHADORES - PT; PARTIDO LIBERAL - PL; JOSÉ RÔMULO 
PADILHA DE ALMEIDA, candidato ao cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: Manoel Modesto de Albuquerque Neto
RECORRIDO: JOSÉ LEOBINO DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PDT
ADVOGADOS:Dalton Leal Maranhão, Rivaldo Leal de Melo e Marta Maria 
Morais de Andrade
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausentes, 
momentaneamente, Desembargador Gustavo Paes de Andrade, e, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6340 - Classe 6
ORIGEM: BUIQUE - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Valdeci da Silva Campos 
ao cargo de vereador pela Coligação União e Força Pelo Trabalho em Buíque 
- PDT/PSL/PRONA (Art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTES: PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS; PARTIDO DOS 
TRABALHADORES - PT; PARTIDO LIBERAL - PL; JOSÉ RÔMULO 
PADILHA DE ALMEIDA, candidato ao cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: Manoel Modesto de Albuquerque Neto
RECORRIDO: VALDECI DA SILVA CAMPOS, candidato ao cargo de 
vereador pelo PDT
ADVOGADOS: Dalton Leal Maranhão, Rivaldo Leal de Melo e Marta Maria 
Morais de Andrade
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausentes, 
momentaneamente, o Desembargador Gustavo Paes e, justificadamente, o 
Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6342 - Classe 6
ORIGEM: BUIQUE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Paulo Ramos da Silva ae
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RECORRENTES: PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS; PARTIDO DOS 
TRABALHADORES - PT; PARTIDO LIBERAL - PL; JOSÉ RÔMULO 
PADILHA DE ALMEIDA, candidato ao cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: Manoel Modesto de Albuquerque Neto
RECORRIDO: PAULO RAMOS DA SILVA, candidato ao cargo de vereador 
pelo PMDB
ADVOGADOS:Dalton Leal Maranhão, Rivaldo Leal de Melo e Marta Maria 
Morais de Andrade
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6344 - Classe 6 
ORIGEM: BUIQUE - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Lenivaldo Carlos 
Barbosa ao cargo de vereador pela Coligação Juntos Trabalhando Por 
Buíque - PTB/PMDB/PSDC (Art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTES: PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS; PARTIDO DOS 
TRABALHADORES - PT; PARTIDO LIBERAL - PL; JOSÉ RÔMULO 
PADILHA DE ALMEIDA, candidato ao cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: Manoel Modesto de Albuquerque Neto
RECORRIDO: LENIVALDO CARLOS BARBOSA, candidato ao cargo de 
vereador pelo PTB
ADVOGADOS: Dalton Leal Maranhão, Rivaldo Leal de Melo e Marta Maria 
Morais de Andrade
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso.
Ausentes,momentaneamente, o Desembargador Gustavo Paes, e,
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6346 - Classe 6
ORIGEM: BUIQUE - PE
RELATOR: Desembargador Carlos Moraes
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Félix Benício de Siqueira 
ao cargo de vereador pela Coligação Juntos Trabalhando Por Buíque - 
PTB/PMDB/PSDC (Art. 14, § 4o, CF’88)
RECORRENTES: PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS; PARTIDO DOS . 
TRABALHADORES - PT; PARTIDO LIBERAL - PL; JOSÉ RÔMULO 
PADILHA DE ALMEIDA, candidato ao cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: Manoel Modesto de Albuquerque Neto
RECORRIDO: FÉLIX BENÍCIO DE SIQUEIRA, candidato ao cargo de )
vereador pelo PTB
ADVOGADOS: Dalton Leal Maranhão, Rivaldo Leal de Melo e Ma 
Morais de Andrade
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Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6348 - Classe 6
ORIGEM: BUIQUE - PE
RELATOR: Desembargador Célio Avelino
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando procedente Impugnação, 
INDEFERIU seu pedido de Registro de Candidatura ao cargo de vereador 
pela Coligação União e Força Pelo Trabalho em Buíque - PDT/PSL/PRONA 
(Art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE: JOSÉ RAFAEL SOARES, candidato ao cargo de vereador 
pelo PDT
ADVOGADOS: Dalton Leal Maranhão, Rivaldo Leal de Melo e Marta Maria 
Morais de Andrade
RECORRIDOS: PARTIDO POPULAR SOCIALISTA - PPS; PARTIDO DOS 
TRABALHADORES - PT; PARTIDO LIBERAL - PL; JOSÉ RÔMULO 
PADILHA DE ALMEIDA, candidato ao cargo de vereador pelo PPS 
ADVOGADO: Manoel Modesto de Albuquerque Neto
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6351 - Classe 6
ORIGEM: ESCADA - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Luiz Wanderley Buarque 
de Melo ao cargo de vereador pela Coligação Frente Popular da Escada - 
PP/PSDB (Contas Rejeitadas - art. Io, I, g, LC 64/90)
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRIDO: LUIZ WANDERLEY BUARQUE DE MELO, candidato ao
cargo de vereador pelo PP
ADVOGADOS: Glauco de Almeida Gonçalves, Glauco de Almeida Gonçalves 
Filho e Karl Marx de Almeida Gonçalves
Decisão: “Unanimemente, negar provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6356 - Classe 6 
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de João Claudino Filho ao 
cargo de vereador pela Coligação Unidos Por São Caetano - PMN/PSDB (art. 
14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO: JOÃO CLAUDINO FILHO, candidato ao cargo de 
PMN
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ADVOGADO: Roberto de Freitas Morais
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 6362 - Classe 6
ORIGEM: TACAIMBÓ - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de José Lopes da Silva ao 
cargo de vereador pela Coligação Unidos Por Tacaimbó - PP/PDT/PAN/PMN 
(art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRIDO: JOSÉ LOPES DA SILVA, candidato ao cargo de vereador pelo
PDT
ADVOGADO: Eriko Cezar Ramos Gomes Pontes
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausente, 
justificadamente, o Desembargador Antônio Camarotti. ”

RECURSO ELEITORAL N° 6363 - Classe 6
ORIGEM: TACAIMBÓ - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Recorre da decisão que, julgando improcedente Impugnação, 
DEFERIU o pedido de Registro de Candidatura de Waldecy Alves de Souza 
ao cargo de vereador pela Coligação Unidos Por Tacaimbó - 
PP/PDT/PAN/PMN (art. 14, § 4o, CF'88)
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL
RECORRIDO: WALDECY ALVES DE SOUZA, candidato ao cargo de
vereador pelo PDT
ADVOGADO: Eriko Cezar Ramos Gomes Pontes
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso. Ausentes, 
momentaneamente, o Des. Gustavo Paes de Andrade e, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti.”

assinada.

Prosseguindo, o Desembargador Zamir Fernandes, no exercício da presidência, 
informou acerca das retificações ocorridas nas notas taquigráficas dos Recursos 
Eleitorais de n° 6182 (julgado em 17.08.04), da relatoria do Desembargador José 
Maria Lucena, e de n° 6206 (julgado na sessão de 18.08.04), da relatoria do 
Desembargador José Ivo Guimarães, para ficarem de acordo com os respectivos 
Acórdãos, que não sofreram qualquer modificação. JNJadãínais havendo a tratar foi 
encerrada a sessão. E, para constar, eu, ( ' •; - , Diretora
Geral, lavrei a presente ata que, lida e aqhad e, vai devidamente
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